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Najveća imena iz judo svijeta i ovog lipnja se pripremaju na JudoFestu u Poreču, od sveukupno

šest aktivnosti najposjećenije su aktivnosti Europske judo unije, Olimpijski trening kamp (OTC) i

trening kamp za kadete u dvorani „Intersport“ u zelenoj laguni.

Članovi europske i svjetske judo obitelji još napokon su dočekali lipanj jer znaju da je na redu

Hrvatska i fantastični uvjeti za trening. Ove godine, dva velika trening kampa, onaj seniorski,

Olimpijski trening kamp okupio je preko 600 natjecatelja iz više od 40 država, dok trening kamp

za kadete, odnosno natjecatelje do 18 godina, okupio oko 200 sudionika. Na tatamiju dvorane

Intersport, od 08. do 13. lipnja, najbolji judaši u seniorskoj i kadetskoj konkurenciji traže

napredak kroz zajednički rad i naporne treninge.

Iako već u šestom mjesecu trudnoće, aktivnosti Hrvatskog judo saveza ne propušta niti

olimpijska prvakinja Barbara ĐINOVIĆ (rođ. Matić):

 - Upravo je onako kako treba biti, zahtjevno, svi rade na visokoj razini i tako najviše

napredujemo. Lijepo je čuti druge kako uživaju kod nas i koliko su zadovoljni organizacijom -

kaže Barbara Matić, jedna od natjecateljica koja je stasala baš na ovom OTC-u.

Nakon jutarnjih i poslijepodnevnih treninga, judaši, njihovi treneri i drugi članovi reprezentacija

odmaraju se i dogovaraju aktivnosti u hotelima Plave Lagune, u kojima imaju sve potrebno za

dodatni rad, odmor i uživanje u početku ljeta.

- S užitkom ugošćujemo naše kolege i prijatelje iz cijelog svijeta u Istri, a Poreč i svi resursi

Plave Lagune samo poboljšavaju dojam. Za to vrijeme, naši borci imaju priliku u svojoj državi

raditi s najboljima na svijetu i lijepo je vidjeti da to koriste - rekao je izbornik ženskih

reprezentacija Hrvatske, Dragan Crnov.

Dvostruki olimpijski pobjednik, Čeh Lukaš Krpalek, redovito dolazi u Poreč brusiti formu:

- Uvijek je užitak doći u Poreč, fantastični uvjeti. Hoteli su nam na korak, nakon treninga

skačemo odmah u more. Sjajno je to što svake godine ovdje mogu doći s obitelji.

Uz Krpaleka, tu je i prva postava Gruzije, predvođena olimpijskim prvakom Lashom

SHAVDATUASHVILIJEM, trostrukim svjetskim prvakom Tatom GRIGALASHVILIJEM,

dvostrukom svjetskom prvakinjom Eteri LIPARTELIANI. Naravno tu je i svjetski broj jedan u

kategoriji do 70kg Lara CVJETKO, kao i Njemica Anna Monta OLEK koji drži vrh ljestvice u

kategoriji -78kg. Osvajačica srebra iz Pariza do 63kg, Meksikanka Guadalupe Prisca AWITI

ALCARAZ, dvostruki svjetski prvak iz Portugala Jorge FONSECA (-100kg) te mnogi drugi

osvajači velikih odličja.

Hrvatska reprezentacija sudjeluje s više od 50 natjecatelja na OTC-u, dok kadeti iz Hrvatske

broje oko 40-ak natjecatelja. Stručni stožer na čelu s Deanom ILIĆEM (muški izbornik),

Crnovom i Matijom Frlićem (izbornik juniorske i kadetske reprezentacije) zajedno s desetak

trenera reprezentacije paze na svaki detalj trenažnog procesa.

U sveukupno deset dana JudoFest-a, osim OTC-a i kadetskog trening kampa, judaši i judašice

sudjeluju na još četiri aktivnosti koje su na rasporedu od nedjelje 14. do četvrtka 18. lipnja.
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Trening kamp za natjecatelje do 16 i 14 godina koji vodi bivši svjetski i europski prvak, Mađar

Akos BRAUN, inkluzivni judo, a iz Japana stižu instruktori s Kodokana koji će održati kata

seminar te obiteljski trening kamp namijenjen roditeljima i djecom do 10 godina. Na ovim

aktivnostima očekuje se oko 300 sudionika, što će zaokružiti sveukupni broj od 1100 sudionika

ovogodišnjeg izdanja JudoFesta. (iPress)
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